


Jaligne tout d'abord les nombres, "par étages”, et je commente ensuite (je ne vois pas indiguer les li ét

16
8 20 12 18
14 4 10 6 15 9
n 13 7 2 5 3 17 19

On place 1 au rez-de-chaussée :
On le relie, fleches dirigées vers le haut, a tous les nombres premiers compris entre 2 et 20 figurant au premier étage.

Pour le passage du premier au deuxiéme étage, p les bres 14,4, 10,6, 15et 9 :
-Onrelie 72314

-2a14.4,10et6

-5a10et15

-3a6.9. et15

Les quatre autres nombres, 11, 13, 17 et 19, n'ont pas de successeurs dans A.

Pourle p ge du deuxiéme au troisiéme étage, p les bres 8, 20, 12 et 18 :
-Onrelied4 a8 12et20

-10a20

-6a12et18

-9a18

14 et 15 n'ont plus de successeurs.

Un seul lien assure la p ge du troisiéme au quatriéme étage, celui de 8 a 16, qui n'a plus de successeurs.
12, 18 et 20 n'ont plus de successeurs.
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Diagparwme do Hame & (A, R)

16 Diagramme de Hasse de (A,R) avec A={1,2,3,4,...,20} et aRb ¢ a divise b
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